[image: image1.wmf]{

}

1

A16; 1;  0,333...; 1,41;   1,010101;   -

5;  

4

3;  4 - 25;   4,32356...; 

=-


[image: image5.wmf]2,3,5,7,...


[image: image6.wmf]p


[image: image7.wmf]14654

2,141414...2,1420,654654...0,654

99999

==-=-=-

                    


Vežbe
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 izdvoj iracionalne brojeve.

2. Izračunaj vrednost izraza:
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   3.   Uprosti izraz: 

           
[image: image2.wmf]a) 625812224                    

б) 22031

245818               

в) 3220018

+-+-+++-

.
  4.  Uprosti izraz i izračunaj približnu vrednost:
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5.   Reši jednačine:                               
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Podsetnik...       


                                           


Iracionalni brojevi su brojevi koji se ne mogu zapisati u obliku razlomka. U skupu I se nalaze:


Koreni prostih brojeva:  � EMBED Equation.DSMT4  ���


2)  beskonačni neperiodični decimalni brojevi:   3, 14570564...      -0,2546754004...


3)  konstanta � EMBED Equation.DSMT4  ���


* Beskonačni periodični decimalni brojevi mogu se iyraziti razlomkom!


   npr.     � EMBED Equation.DSMT4  ���


VAŽNO:    


                                                                                                          








* Jednačina               ima dva rešenja:  х = а  ili  х =-а .
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х2 = а   
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